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Uvjeti dobivanja potpisa i polaganja ispita 
 

 
 Pravo izlaska na ispit imaju studenti koji su uredno pohađali predavanja (75 

%) i vježbe (100 %) i predali program. 
 

 Program se boduje od 0 do 100 bodova. 
 

 U sklopu kontinuirane provjere znanja održavaju se dva kolokvija. Kako bi 
pristupili polaganju kolokvija studenti se moraju prijaviti putem google upitnika 
koji će biti poslan na studentski e-mail. 
 

 Studenti koji polože oba kolokvija (dva zadatka po kolokviju od kojih svaki 
mora biti riješen s 60 % ili više bodova), na bilo kojem ispitnom roku mogu 
prijaviti ispit i pristupiti usmenom dijelu ispita (5 puta) 

 
 Studentima koji ne polože jedan ili oba kolokvija (ili ne pristupe prijavljenom 

kolokviju) na predroku se bilježi pad na ispitu i na redovitim rokovima još 4 
puta mogu pristupiti ispitu. U slučaju da ne polože 1. kolokvij, 2. kolokviju 
mogu pristupiti. 
 

 Studentima koji ne polože jedan ili oba kolokvija (ili ne pristupe prijavljenom 
kolokviju) priznaje se onaj dio pisanog ispita koji su položili na kolokvijima, i to: 
1. kolokvij – 1. i 2. zadatak na ispitu; 2. kolokvij – 3. i 4. zadatak na ispitu. 
Svaki od tih zadataka se smatra položenim ako student ostvari 60 % bodova. 
 

 Studentima koji ponovo upisuju predmet, a prethodne godine su predali 
program, program se priznaje. Isto tako priznaju ima se položeni kolokviji s 60 
% ili više bodova i to tako da na pisanom dijelu ispita ne moraju rješavati 1. 
zadatak ako su položili 1. kolokvij i 4. zadatak ako su položili 2. kolokvij 

 
 Ispit se sastoji od pisanog dijela i usmenog dijela. 

 
 Ocjena (bodovi) pisanog dijela ispita je prosječna ocjena svih zadataka koje je 

student pisao na ispitu. Da bi student položio pismeni dio ispita mora ostvariti 
najmanje 60 % bodova. 

 
 Ukupna ocjena (prije usmenog) formira se kao prosjek ocjena od dvaju 

kolokvija, zadataka sa pisanog dijela ispita i ocjene vježbi. Za pristup 
usmenom dijelu student mora imati najmanje 60 % bodova. 


